



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖



今日淄博

社会

网络好才是硬道理!

患病女子离家跟着个人就走

幸亏遇到好心人,在民警帮助下顺利返家

本报3月26日讯(见习记者 李超 通讯员 石绍山) 25日,市民翟先生从淄川坐车回博山,不料下车后有一名陌生女子尾随其后,一直跟着他。翟先生以为对方迷了路,便好心上前询问,可女子一句话也不说。赵先生无奈向警方求助,原来女子精神不好,最终在民警的帮助下,顺利将其送回家。

25日下午博山上瓦泉村村

民翟先生从淄川坐车回博山,下车后不久,翟先生发现一件怪事,有一名陌生女子一直尾随其后跟着他,“我也不认识她,可是下车后,她就一直跟着我,我往哪走她就往哪走。”好心的翟先生以为是女子迷了路,便上前询问,但不管翟先生问啥,女子却一声也不吭。此时,博山公安分局南博山派出所民警正好巡逻至此,翟先生

便赶忙上前求助,将事情的经过告诉了民警。据当时在场民警介绍,跟在翟先生身后的是一名30岁左右的女子,民警询问其情况,该女子仍是一句话也不说,民警只好先将二人带回派出所。

到派出所后,在民警多次耐心询问下,女子终于开口,但却是答非所问,也无法提供家人的联系方式。最后,民警在女

子身上发现一部手机,按照手机上的号码民警挨个进行联系询问。经过近2个小时的努力,终于与女子的母亲取得了联系。原来该女子姓冯,30岁,家住博山某社区,因为精神不好,情绪时好时坏,当天与人家赌气自己便一个人坐上了去南博山的公交车。在好心人翟先生和民警的共同帮助下,该女子最终被顺利送回了家。

拾荒老人烧水引燃屋边木柴

本报3月26日讯(记者 王亚男 通讯员 王沥伟) 25日下午4时25分左右,博山区峨嵋山东二街南巷楼房之间巷道里有一堆木柴着了火,火势较大。博山区消防大队城东中队接到报警后迅速出警,成功将火扑灭。

消防官兵赶到现场后了解到,住在这里的是一对老人,生活困难,依靠捡垃圾、破烂为生。起火原因是老大爷在用木柴烧水时不小心将木柴堆引燃,周边为仓储室,到处堆满了易燃的垃圾,情况很是危险。消防官兵立即用水枪对火势进行控制并对现场进行警戒清理。

由于火灾发现及时,救援人员经过大约20分钟左右将火扑灭。

男子酒后撒疯 害苦医护人员

本报3月26日讯(记者 张汝树) 26号下午,在周村老火车站北边的一个丁字路口,一名年龄在50岁左右的男子,横躺在马路中间,身边还有辆自行车,路过的行人见此拨打了110与120报警急救电话。

民警与医生赶到现场后发现,该男子身上有浓重的酒味,应该是喝酒喝多了,于是想带其去医院醒酒,可男子却怎么都不配合,硬拉着路边的围栏和水泥墩,还时不时的给大家磕头撒酒疯。

最后在围观市民的协助下,医护人员终于把醉汉拉上车送往医院。可去了医院后,男子依然不配合,,再次下跪磕头还时不时的哭泣,趁大家不注意时,一个人又跑了出去,在医院门口躺下,任凭别人如何劝说,也不肯起来。

四个后轮起火 货车歪在路边

本报3月26日讯(记者 王亚男) 25日凌晨2时45分许,桓台县索镇南外环往汇丰石化方向一货车右侧4个后轮起火,由于车上载着沙土,致使整个车向右倾斜歪在路边。接到报警后,辖区市公安消防支队索镇中队立即出动。

消防官兵到场后看到,火势猛烈,浓烟在几百米之外就能看见。救援人员当即用水枪对货车油箱及车体进行持续降温灭火。现场,货车司机很着急,几次要上前去查看车的情况,都被消防官兵拦了回来。消防官兵提醒司机不要靠近车辆,防止车辆歪斜过来,发生意外。经过20多分钟的奋力扑救,大火被完全扑灭。

进工地 审劳保

近日,为摸清建筑企业保障制度建设、覆盖范围、统筹级次、保障水平等总体情况,确保建筑企业劳保金专款专用,市审计局审计人员深入建筑工地,对建筑企业养老保险金的收缴、拨付、使用、结余情况进行了走访调查。

本报通讯员 王兰军 王立明 摄影报道



贪玩两龄童手指被螺母“咬住”

消防官兵历时一小时成功救援

本报3月26日讯(记者 王亚男 通讯员 王沥伟)

25日下午6时18分左右,博山区白塔镇因阜村一个不到两周岁的小孩因贪玩,手指被螺母“咬住”拔不出来了。博山区消防大队城东中队接到报警后迅速出警,成功将其解救。

接警后,博山消防立即出动赶往警情地点。消防人员到场后,发现孩子左手小手指被一圆形铁环状螺母死死卡住,家人使用了肥皂水、

油、擦脸油等各种办法都未能将孩子的手抽出。

据家长介绍,孩子还不到两周岁,由于手指被卡已有一段时间,已经红肿。消防官兵迅速采取对策,由于螺母外边还包裹着一层铝片,只能一点一点的先将铝片剥离。因螺母体积小,又死死地卡住孩子的手,只能在固定住螺丝不动的情况下使用指甲钳、小镊子、小钳子等工具轻轻的剥离。救助过程中,孩子因为手指疼

痛不停地大哭。在经过40多分钟的“抽丝剥茧”后,消防人员终于将外层铝片取下。前后共经过一个多小时的救助,终于将螺母取下,孩子也停止了哭喊。

经现场120医护人员检查,孩子只是一些皮外伤,并没有伤及手指骨头,所有人都松了一口气。消防人员提醒诸位家长,平时一定要注意孩子玩耍时的安全,尽量将那些不易低龄儿童玩耍的东西收放好。



▲由于被夹住的手指疼痛,孩子不停地哭喊。

齐鲁晚报 今日淄博

热线



新闻: 118114

广告: 6120599

发行: 3172426